

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ



ДИСЦИПЛІНА

«Екологізація діяльності бізнесу»

Дисципліна вільного вибору

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Соціально-поведінкового спрямування

Спеціальності:	051 – Економіка
Мова викладання:	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	5-50
Семестр, в якому викладається:	
Кількість: кредитів ЄКТС академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	кредитів ЄКТС – 4 (120 год.) лекції - 18 год., практичні заняття - 36 год., самостійна робота - 66 год.
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	Диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання:	Прикладної економіки
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	к.е.н., доцент Савко О.Я. (лекції, практичні заняття, залік)
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	Відсутні
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни:	Загальні компетентності: ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя; ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел
	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

СК2 Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами;

СК4 Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати;

СК10 Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів;

СК14 Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.

СКД2. Здатність застосовувати економічні важелі регулювання задля ефективного використання і розподілу ресурсів та прийняття економічно обґрунтованих управлінських рішень у сфері бізнесу;

СКД3. Здатність збирати, інтерпретувати та використовувати соціально-економічну інформацію зовнішнього й внутрішнього середовища щодо особливостей діяльності бізнесу в умовах сталого розвитку

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії:

Програмні результати навчання:

ПРН3 Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки;

ПРН6 Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності;

ПРН10 Проводити аналіз функціонування та розвитку об'єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності;

ПРН12 Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати;

ПРН13 Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники;

ПРН17 Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в одній або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків.

ПРН26 Вміти застосовувати економічний інструментарій для обґрунтування і прийняття ефективних управлінських рішень щодо розподілу та використання ресурсів у бізнесі.

Використовувати аналітичний інструментарій для обґрунтування впливу бізнес-середовища на ефективність та подальший розвиток бізнесу в умовах

	сталого розвитку.
Особливості навчання на курсі:	ПРН28 Оцінювання знань студентів проводиться за результатами комплексного оцінювання, яке передбачає контроль теоретичних знань і практичних навичок
Матеріально-технічне забезпечення:	Мультимедійний проектор, персональний комп'ютер
Стислий опис дисципліни:	Екологізація та передумови її проведення. Інфраструктура екологічного бізнесу. Оцінка природних ресурсів і пошук економічних механізмів досягнення раціональнішого їх використання. Управління екологізацією діяльності підприємств. Міжнародні стандарти екологізації діяльності підприємств. Екологічний менеджмент. Екологічний маркетинг. Освоєння методології й методики економічного обґрунтування оптимальних напрямів соціально-економічного розвитку з урахуванням екологічних обмежень. Впровадження екологічного бізнесу, основи ведення екологічного бізнесу та його специфіка в Україні.